



Спектакль «Поющий поросенок»

7 июня ребята из пришкольного лагеря побывали в Камерном драматическом театре под руководством Б.И. Голодницкого на спектакле «Поющий поросенок». В основе этого спектакля – забавная история о поросёнке, который умеет петь. Именно поэтому он попадает в неожиданные и невероятные ситуации. Вся история заканчивается тем, что поросёнок находит самого настоящего, самого верного друга, о котором мечтал всю свою маленькую жизнь. Спектакль «Поющий поросенок» рассказывает, на какие поступки способна настоящая дружба, которую непременно нужно беречь.

После просмотренного спектакля ребята делились впечатлениями. Участие в таких мероприятиях приобщает обучающихся к театральной культуре, расширяет кругозор и воспитывает чувство любви к искусству.

